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  صل السابع ) التحويلات الهندسية و التماثل ( مراجعة الف

 الانعكاس   1-7

 

 

 

 

ي : 
ي كلا مما يأت 

 
ي بالانعكاس حول المستقيم المعطى ف

 ارسم صورة كل شكل مما يأت 

 
 
 
 
 
 

 

ي 
ي المستوى الاحدات 

 
 رسم الانعكاس ف

 X=Yالانعكاس حول المستقيم  Yحول محور الانعكاس  Xحول محور الانعكاس 

 
 
 
 
 
 
 

  

 كل صورة مما يأتي بيانيا حول المستقيم المعطى مثل 
مثل بيانيا الشكل التالي و صورته 

 . Xكاس حول المحور بالانع

𝑫ሺ−𝟐, −𝟏ሻ, 𝑬ሺ−𝟏, 𝟑ሻ, 𝑭ሺ𝟑, −𝟏ሻ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

كاس مثل بيانيا الشكل التالي و صورته بالانع
 . Yحول المحور 

𝑨ሺ𝟏, 𝟒ሻ, 𝑩ሺ𝟑, 𝟐ሻ, 𝑪ሺ𝟐, −𝟐ሻ, 𝑫ሺ−𝟑, 𝟏ሻ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

مثل بيانيا الشكل التالي و صورته 
 . X=Y قيمستكاس حول المبالانع

𝑨ሺ−𝟑, 𝟐ሻ, 𝑩ሺ𝟎, 𝟏ሻ, 𝑪ሺ−𝟐, −𝟑ሻ 
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 الصحيحة فيما يلي : الإجابةاختر 
محور  يكون بعد النقطة و بعد صورتها عن هذا اليقلب الشكل حول محور . بحيث سي  هو تحويل هند 1

 متساويي   

A  الازاحة B الدوران C  الانعكاس D التمدد 
,ሺ𝒙قطة صورة الن 2 𝒚ሻ  بالانعكاس حول المحورX 

A ሺ−𝑥, 𝑦ሻ B ሺ𝑥, −𝑦ሻ C ሺ−𝑥, −𝑦ሻ D ሺ𝑦, 𝑥ሻ 
,ሺ𝒙قطة صورة الن 3 𝒚ሻ  بالانعكاس حول المحورY 

A ሺ−𝑥, 𝑦ሻ B ሺ𝑥, −𝑦ሻ C ሺ−𝑥, −𝑦ሻ D ሺ𝑦, 𝑥ሻ 

,ሺ𝒙قطة صورة الن 4 𝒚ሻ يمستق بالانعكاس حول الم X=Y 
A ሺ−𝑥, 𝑦ሻ B ሺ𝑥, −𝑦ሻ C ሺ−𝑥, −𝑦ሻ D ሺ𝑦, 𝑥ሻ 

,ሺ𝟔احداثيات النقطة  5 −𝟒ሻ  حول المحورX 
A ሺ−6,4ሻ B ሺ6,4ሻ C ሺ6, −4ሻ D ሺ−6, −4ሻ 

,𝑨ሺ−𝟏ورة النقطة ص 6 𝟏ሻ عكاس ما  بان𝑨̀ሺ−𝟏, −𝟏ሻ لانعكاسات الاتية تنتج هذه الصورة للنقطة ا أيA 
A  انعكاس حول المحور

X 
B  انعكاس حول المحور

Y 
C   انعكاس حول

 Y=Xالمستقيم 
D   انعكاس حول

 Y=2المستقيم 

 عكاسا للشكل ؟نتية يمثل ا ال  الإجراءات أي 7

A  انزلاق B  انتقال C  تدوير D  قلب 
,𝑴ሺ𝟐ة النقطة صور  8 −𝟓ሻ ناتجة عن انعكاس حول المحور الY يم  ثم انعكاس حول المستقX=Y 

A ሺ−2, −5ሻ B ሺ−5,2ሻ C ሺ−5, −2ሻ D ሺ2,5ሻ 

,𝑩ሺ−𝟒ما الانعكاس الذي ينقل النقطة  9 𝟔ሻ  الىሺ𝟒, 𝟔ሻ 𝑩̀ 

A  انعكاس حول المحور
X 

B  انعكاس حول المحور
Y 

C   انعكاس حول
 Y=Xالمستقيم 

D   انعكاس حول
 X=1المستقيم 
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 هندسي الذي يمثله الشكل المجاور ؟ما التحويل ال 

 
 
 

A  الازاحة B الدوران C  الانعكاس D التمدد 

, 𝑨ሺ  𝒄 صورة النقطة 11 𝒅 ሻ  بالانعكاس حول المحورY 
A 𝐴̀ሺ  𝑐 , − 𝑑 ሻ B 𝐴̀ሺ −𝑐 , 𝑑 ሻ D 𝐴̀ሺ − 𝑐 , − 𝑑 ሻ C 𝐴̀ሺ  𝑑 , 𝑐 ሻ 
,ሺ𝟔احداثيات النقطة  12 −𝟒ሻ  مستقيم حول الX=Y 

A ሺ−6,4ሻ B ሺ6,4ሻ C ሺ−4,6ሻ D ሺ−6, −4ሻ 

 يبعد ....................... المسافة نفسها عن كل نقطة  13
A  مركز التمدد B  مركز الدوران C  محور الانعكاس D  ء مما ذكر ي

 لا ش 

 الانعكاس هو تحويل تطابق 14
A  صواب B خطأ 

 

,𝑸ሺ−𝟒حيث   𝑸𝑹𝑺𝑻ؤوس الشكل الرباعي  صور ر اوجد          −𝟏ሻ, 𝑹ሺ−𝟏, 𝟐ሻ, 𝑺ሺ𝟐, 𝟐ሻ, 𝑻ሺ𝟎, −𝟒ሻ  

𝒀بالانعكاس حول   = 𝑿 


